

## దావోస్ వేదికగా.. తెలంగాణకు పెట్టుబడుల ప్రవాహం



హైదరాబాద్: దావోస్ వేదికగా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల ప్రవాహం కొనసాగుతున్నది. పలు ప్రతిష్టాత్మక సంస్థలు హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు అంగీకారం తెలిపాయి. పలు సంస్థలు తమ కార్యకలాపాలను రెట్టింపు చేయనున్నట్లు ప్రకటించాయి. ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక సదస్సు సందర్భంగా దావోస్ లోని తెలంగాణ పెవిలియన్ లో

ఐటీ, పరిశ్రమల మంత్రి కేటీఆర్ పెప్సికో సంస్థ ఉపాధ్యక్షుడు రాబర్ట్ అజేవేడోతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణలో సంస్థ కార్యకలాపాల రెట్టింపు చేయనున్నట్లు ఈ సందర్భంగా ప్రకటించారు. 2019లో 250 మందితో ప్రారంభమైన గ్లోబల్ బిజినెస్ సర్వీసెస్ సెంటర్ లో ప్రస్తుతం 2800 మంది ఉద్యోగులు పని చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సంఖ్యను 4వేలకు పెంచనున్నట్లు చెప్పారు. (మిగతా 2లో..)

## బహుజన రాజ్యాధికారం సాధించడంలో యువత పాత్ర కీలకం

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి నేషనల్ కన్వీనర్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు...

హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): బహుజన రాజ్యాధికారం సాధించడంలో యువత పాత్ర చాలా కీలకం అన్నారు పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి నేషనల్ కన్వీనర్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు. బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య భవన్ లో జరిగిన పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి అవగాహనా సదస్సు, సంతకాల సేకరణ అన్న అంశం పై ఇష్టాగోష్ఠి కార్యక్రమం లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పార్టీ ఆశయాలు నచ్చి ఈ మధ్యే పార్టీ లో చేరిన యువనాయకుడు, అఖిల్ ఇండస్ట్రీస్ అధినేత డాక్టర్ కందుల చందు అధ్యక్షత వహించగా ప్రముఖ గాయకుడు జయరాజ్ మరో అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు మాట్లాడుతూ...

పార్టీ ఆవశ్యకత ఏంటో, బహుజనుల కొరకు ప్రభుత్వాలు ఎందుకు పనిచేయట్లేదో బహుజనులు ఒక్కసారి



ఆలోచించాలన్నారు. రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన తరువాత ప్రతి ఒక్క నాయకుడి ఆస్తులు పెరిగాయని ప్రపంచంలో అభివృద్ధి చెందిన దేశాలతో పోలిస్తే మనదేశం అత్యంత దీన స్థితిలో ఉందని, మనకు స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తరువాత స్వాతంత్ర్యం సాధించిన సింగపూర్ ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని అన్నారు. కులాలను విడదీసి తన్నుకోమని చెప్తున్నారని, మనువార సిద్ధాంతంతో ప్రజల మధ్య భేదాభిప్రాయాలను తెస్తున్నారని, రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులను హరిస్తున్నారని, (మిగతా 2లో..)

## ప్రభుత్వ వైద్య సేవల్లో మూఠో స్థానంలో తెలంగాణ : హీలి-శ్ రావు



హైదరాబాద్: దేశవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ వైద్య సేవల్లో దేశంలో మూఠో స్థానంలో తెలంగాణ ఉందని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హీలి-శ్ రావు అన్నారు. రెండో విడత కంటివెలుగు కార్యక్రమం అమలు, నిర్వహణ గురించి ఆయన మాట్లాడుతూ.. అంధత్వ నివారణ చర్యలో భాగంగా ప్రభుత్వం కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిందని అన్నారు. కంటి చూపు కోల్పోయిన వాళ్లకు ఈ పథకం భరోసా అని, పేద ప్రజల్లో రెటీనోపతి సమస్య తీవ్రంగా ఉందని ఆయన చెప్పారు. అందుకని ప్రతి ఒక్కరు కంటి పరీక్షలు చేసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రజలను కోరారు. 100 రోజుల్లో 1.54 కోట్లమందికి పరీక్షలు చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని మంత్రి చెప్పారు. రీడింగ్ గ్లాస్ అవసరమైన వాళ్లకు అదే రోజు కళ్ల జోడు ఇస్తామని చెప్పారు. దాదాపు 30-35 లక్షల రీడింగ్ గ్లాసెస్, 20-25 లక్షల ప్రీస్క్రైబ్డ్ కళ్లజోళ్లు అవసరమయ్యే అవకాశం ఉందని హీలి-శ్ రావు పేర్కొన్నారు. (మిగతా 2లో..)

## హైదరాబాద్ లో జీ20 సమావేశాలు.. భద్రతపై డీజీపీ ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష



హైదరాబాద్ : నగరంలో ఈ నెల 28 నుంచి జూన్ 17 మధ్య అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక జీ-20 వర్కింగ్ గ్రూప్ సమావేశాలు జరుగునున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో భద్రతపై కార్యాలయంలో డీజీపీ అంజనీకుమార్ అధ్యక్షతన జీ-20 సెక్యూరిటీ సమన్వయ సమావేశం జరిగింది. సమావేశానికి రాష్ట్ర సీనియర్ పోలీస్ అధికారులతోపాటు, ఎయిర్పోర్ట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా, రీజినల్ పాస్ పోర్ట్ ఆఫీస్, ఎన్టీఆర్ఎఫ్, ఎన్టీఆర్ఎఫ్, సీఐఎస్ఎఫ్, ఎన్ఎస్జీ తదితర శాఖల ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డీజీపీ మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోని 85 శాతం జీ20, 75శాతం గ్లోబల్ వాణిజ్యాన్ని శాసించే 29 దేశాలు సభ్యులుగా ఉన్న అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక జీ-20 దేశాల అధినేతల అత్యున్నత సమావేశం ప్రధాని నేతృత్వంలో సెప్టెంబర్ లో జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ అత్యున్నత సమావేశానికి ముందస్తుగా దేశంలోని 56 నగరాల్లో 215 వర్కింగ్ గ్రూప్ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా హైదరాబాద్ లో ఆరు సమావేశాలు జరగునున్నాయని వెల్లడించారు. జనవరి 28న తొలి సమావేశం జరగనుండగా, మార్చి 6,7, ఏప్రిల్ 26, 27, 28, జూన్ 7, 8, 9, జూన్ 15, 16, 17న వివిధ మంత్రిత్వ శాఖల ఆధ్వర్యంలో వర్కింగ్ గ్రూప్ సమావేశాలు జరుగుతాయని తెలిపారు. (మిగతా 2లో..)




# ఊరూరుకు వచ్చింది కంటి వెలుగు

## కంటి చూపు లోపాలు ఇంక తొలగు



**జనవరి 18, 2023న ఖమ్మంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె.చంద్రశేఖరరావు గారు ప్రారంభించారు.**

**జనవరి 19 నుంచి అన్ని జిల్లాలలో కంటి వెలుగు ప్రారంభం**

మానవ శరీరంలో అతి ముఖ్యమైన అవయవం కన్ను. చూపు సరిగ్గా ఉంటేనే జీవితం ముందుగు సాగుతుంది. కంటి చూపు సమస్యలతో బాధపడే వారిని ఆదుకోవాలనే లక్ష్యంతో గౌరవ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె.చంద్రశేఖరరావు గారి ఆలోచన వెలుగులో తెలంగాణ ప్రభుత్వం కంటి వెలుగు పథకాన్ని అమలుచేస్తున్నది. మొదటి విడుదల కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం విజయవంతంగా నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో 1.54 కోట్ల మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి, 50 లక్షల మందికి కళ్లద్దాలు పంపిణీ చేయటం జరిగింది. మలి విడత కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని భారీ ఎత్తున చేపట్టింది.

**కంటి చూపు సమస్యల నివారణ కోసం కంటి వెలుగు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉచిత నేత్ర వైద్య శిబిరాలు**

 <b>1500</b> వైద్య బృందాలు	 <b>30</b> లక్షల రీడింగ్ గ్లాసెస్	 <b>25</b> లక్షల ప్రీస్క్రైబ్డ్ గ్లాసెస్	 <b>100</b> పని దినాల్లో పూర్తి
--	--	---	--

**ప్రతి గ్రామం, మున్సిపల్ వార్డుల్లో కంటి పరీక్షల క్యాంపులు ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు..**

**అవసరం ఉన్నవారికి ఉచితంగా అద్దాలు, మందుల పంపిణీ**

## తెలంగాణ ఆచరిస్తున్నది.. దేశం ఆనుసరిస్తున్నది

శాసన సభ : కమిషన్, సమాచార, పరిశోధన, పరిశీలన, పరిష్కార శాఖ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం













